

TEVÉKENYSÉGI BESZÁMOLÓ

A 2012-es évet polgári színekben megválasztott önkormányzati képviselőként és ugyanakkor alpolgármesterként is kezdtem. Az év hasonlóan kezdődött az azelőttiekhez: költségvetési egyeztetések, ígérek majd ezek be nem tartása.

Az első félév a napi munka mellett a választási előkészületekkel, majd a választási kampánnyal volt fűszerezve, melynek eredménye azt mutatja, nem elég dolgozni, még többet kell beszélni róla, a választási verseny megnyeréséhez szükséges az ellenfél lejáratása és a hangzatos ígérek sokasága. Ebben a versenyben nagyon alul maradtunk, a sepsiszentgyörgyi választópolgárok 2012 júniusában úgy döntöttek, a Magyar Polgári Pártot a továbbiakban egyedül képviselem a helyi tanácsban.

A polgárok érdekeit kell képviselnem, nem csak azokét akik szavazatukkal megerősítettek, hanem azokét is akik hittek a megtévesztő ígéretéseknek. Követnem kell ezen ígérek betartását és amennyiben teljesülnek, kisebb lesz a mi veszteségünk is. A köz javára kell fordítanom azt a tapasztalatot, melyet az előző mandátum idején szereztem.

Nem könnyű érvelni, álláspontot ismertetni, megértetni, megvédeni olyan közegben ahol a kétharmados többség bebetonozott véleménnyel érkezik az ülésre. Legtöbbször javaslataimat leszavazták, érveim nem találtak megértő fülekre, részben a csúztatások, félre magyarázások hatására, részben a frakciófegyelem okán. Így volt ez a TTC részvények kivásárlásánál, amikor sürgősen és nem a legjobb időben adta el a tanács a birtokában levő tulajdonrészt.

Így volt a helyi adók és illetékek emelésénél, érveléseimet hamis állításokkal, csúztatásokkal próbálták visszaverni, megkérdőjelezve érveim helyességét és a témában szerzett tapasztalatomat.

Javaslataim közül egyet fogadott el a tanács, a továbbtanuló roma diákok ösztöndíjára vonatkozó határozatot, de a pályázatokat elbíráló bizottságba már nem fértem bele. A pályázatok kérelmei jelenleg még elbírálatlanul porosodnak valahol.

Két szakbizottságban folytatom eddigi munkámat, a gazdasági és az urbanisztikai bizottságokban. Jelen voltam minden olyan ülésen, melyre utolért a meghívó. Igyekszem segíteni e bizottságok munkáját, megismertetni az új kollégákat a régebbi ügyekkel.

A vitáktól nem zárkozom el, a véleményemet nem titkolom el, azt teszem amire vállalkoztam: a polgári értékrendnek megfelelően képviselni a választópolgárokat, mindig előtérbe helyezve a közérdeket.

Sepsiszentgyörgy, 2013 január 25.

Bálint József

